

Ai Presidenti delle Associazioni affiliate al C.N.S. Libertas APS della Provincia di REGGIO CALABRIA Ai Consiglieri Provinciali di REGGIO CALABRIA Ai Componenti la Consulta Provinciale dei Delegati di REGGIO CALABRIA

Al Revisore dei Conti di REGGIO CALABRIA

Al Presidente Regionale CALABRIA

Ai Consiglieri Nazionali residenti in Regione CALABRIA

Al Presidente Nazionale Libertas

Al Segretario Generale Libertas

LORO SEDI

OGGETTO: Convocazione assemblea Provinciale Elettiva Centro Provinciale Sportivo Libertas di REGGIO CALABRIA - Art.50 dello Statuto Sociale vigente

Con la presente viene convocata l'Assemblea Provinciale elettiva del Centro Provinciale Sportivo Libertas di REGGIO CALABRIA per il giorno 30/03/2024 alle ore 11:00 in prima convocazione e alle ore 12:00 del giorno 30/03/2024 in seconda convocazione, in REGGIO CALABRIA - presso lo Studio Morabito sito in Via Pio XI Dir. Gulli n.24, cap 89133, con il seguente ordine del giorno:

- 1. Presa atto del verbale della Commissione Verifica Poteri;
- 2. Deliberazione su eventuali ricorsi presentati dalla Commissione Verifica Poteri;
- 3. Elezione dell'Ufficio di Presidenza;
- 4. Elezione degli scrutatori:
- 5. Elezione del Presidente Provinciale;
- 6. Elezione di n.4 Consiglieri Provinciali;
- 7. Elezione Revisore dei Conti;
- 8. Elezione Consulta Provinciale dei Delegati:
- 9. Proclamazione degli eletti;
- 10. Relazione del commissario provinciale Reggio Calabria.

Le operazioni di verifica poteri avranno luogo il giorno 30/03/2024, con inizio alle ore 09:00 presso la sede di Reggio Calabria Via Pio Xi Dir. Gulli n.24, fino all'orario previsto per l'inizio dell'Assemblee.

Per la partecipazione all'Assemblea è indispensabile presentarsi alla Commissione Verifica Poteri muniti di valido documento di riconoscimento, della tessera di socio Libertas e di eventuali deleghe.

Potranno prendere parte all'Assemblea solo i rappresentanti delle Associazioni Libertas in regola con l'affiliazione ed il tesseramento e che abbiano maturato una anzianità minima di affiliazione di tre mesi e svolta attività statutariamente prevista alla data del 15° giorno precedente l'Assemblea.

Le Associazioni potranno essere rappresentate dal proprio Presidente o da un suo delegato.

I soci aspiranti alle cariche elettive previste dovranno far pervenire la loro candidatura entro e non oltre le ore 24:00 del 20/03/2024 alla Segreteria del Centro Provinciale in via Pio XI Dir. Gulli' n. 24 – Reggio Calabria (RC) (c/o Studio Morabito) via mail: bmorabito70@gmail.com o via pec: bmorabito@pec.it, indicando espressamente la carica per la quale intendono concorrere.

La Commissione Verifica Candidature si riunirà presso la sede di Via Pio XI dir. Gulli n.24 alle ore 09:00 del giorno 21/03/2024.

Reggio Calabria, 14/03/2024

IL COMMISSARIO PROVINCIALE

Morabito Bruno Giuseppe

Cell: 3516230626 tel. 096553725